
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 37" SESSÃO ORDINÁRIA - 3° ANO DA 16a LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 26
DE OUTUBRO DE 2.015, ÀS 20 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROF° ARLINDO FÁVARO.

Presidente - Eduardo Leme da Silva
Secretário - Fábio Roberto Bueno de Oliveira
Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva, Fábio Roberto
Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, João Machado, João Marcos Demetrio, José Eduardo
Giacomelli, José Sérgio Zachariotto, Marcelo Adalberto Bonelli, Marcelo Alves de Carvalho Almeida,
Maria Izabel Aparecida Farolim, Nivaldo Aparecido Begnamia, Osvair Antunes da Silva, Raul Augusto
Nogueira, Ricardo Pinheiro de Assis e Silvio Sales Pereira. Não havendo retificação ou impugnação foi a

da 36a Sessão Ordinária aprovada. Após foram lidos os seguintes documentos do EXPEDIENTE.
CUTIVO. Projeto de Lei Complementar n°23/15, dá nova redação ao artigo 11 da LC. n° 436, de 06

de outubro de 2005. Projeto de Lei n°66/15, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e
dá outras providências. Projetos encaminhados às comissões. Of. n° 691, comunica promulgação da Lei
Complementar n°709, de 16 de outubro de 2015. Of. n° 692, comunica promulgação da Lei Ordinária n°
3.450, de 16 de outubro de 2015. Of. n° 693, comunica promulgação de Lei Ordinária n° 3.448, de 16 de
outubro de 2015. Of. n° 694, comunica promulgação da Lei Ordinária n° 3.449, de 16 de outubro de 2015.
Of. n° 704, comunica promulgação da Lei Ordinária n° 3.451, de 22 de outubro de 2015. Documentos ao
arquivo. Recebidos dos Vereadores. REQUERIMENTOS N°s. 439, de Maria I. Ap. Farolim, requer
informações ao Sr. Prefeito Municipal. 440, de Maria I. Ap. Farolim, requer informações da
TELEFÓNICA. 441, de Osvair A. da Silva, requer informações do Sr. Prefeito Municipal. 442, de Adenir
de J. Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Odecio Luiz. 443, de Adenir de J. Pinto, requer
votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Roberto Barro. 444, de João Machado, requer informações à
empresa concessionária de serviços públicos Zona Azul Brasil. 445, de João Machado, requer informações
ao COMAS. 446, de João Machado, requer informações ao Sr. Prefeito Municipal. 447, de Ricardo P. de

is, requer informações ao Sr. Diretor Presidente da SAECIL. 448, de Maria I. Ap. Farolim, requer
informações do Prefeito Municipal. 449, de Maria I. Ap. Farolim, requer informações à Caixa Económica
Federal. 450, de Silvio de S. Pereira, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Cícero João da Ora.
451, de Maria I. Ap. Farolim, requer informações do Prefeito Municipal. 452, de Maria I. Ap. Farolim,
requer informações do Presidente da Câmara Municipal. Requerimentos aprovados por unanimidade.
INDICAÇÕES N°s. 1771, de Maria I. Ap. Farolim, indica retirada de entulho R. Luiz Imposseto. 1772, de
Maria I. Ap. Farolim, indica recapeamento R. Angelo Cândido, na Cidade Jardim. 1773, de Maria I. Ap.
Farolim, indica pulverização contra pernilongo no Jd. Saulo e Jd. Itamaraty. 1774, de Maria I. Ap. Farolim,
indica pulverização contra baratas no Jd. Saulo e Jd. Itamaraty. 1775, de Adenir de J. Pinto, indica
revitalização da praça onde se localiza quase Paroquia São Benedito. 1776, de Adenir de J. Pinto, indica
construção de posto de saúde na Vila Joest. 1777, de Adenir de J. Pinto, indica limpeza de terreno na R.
Marta Denzin, n°l 150, Jd. Lívia. 1778, de Adenir de J. Pinto, indica tapar buraco na R. Almeida Júnior, n°
189, Jd. Grossklauss. 1779, de Marcelo A. Bonelli, indica operação tapa buraco na Estrada do Clube de
Campo Empyreo e pintura de solo. 1780, de Marcelo A. Bonelli, indica limpeza e retirada de lixo e entulho
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na R. Armanda Sandoval , Jd. Quaglia. 1781, de Marcelo A. Bonelli, indica limpeza e retirada de lixo e
entulho na R. Cláudio Domingues-Alto da Boa Vista. 1782, de Marcelo A. Bonelli, indica limpeza e
retirada de lixo na R. Angelo Faccioli Neto -Francisco Coelho. 1783, de Marcelo A. Bonelli, indica
limpeza e retirada de lixo e entulho na R. Parizoto-Jd. do Sol. 1784, de Marcelo A. Bonelli, indica limpeza
e retirada de lixo na R. Manoel Marques Patarra-Itamaraty. 1785, de Marcelo A. Bonelli, indica limpeza e
retirada de lixo na R. Augusto Salcioto-São Manoel. 1786, de Marcelo A. Bonelli, indica limpeza e retirada
de lixo e entulho na R. Angelo Cândido, Cd. Jardim. 1787, de Marcelo A. Bonelli, indica recape ou
recuperação de massa asfáltica na R. Guilherme Kock, Jd. Vista Alegre. 1788, de Marcelo A. Bonelli,
indica recape ou recuperação de massa asfáltica na R. Plinio Crocci, Jd. Claudia. 1789, de Marcelo A.
Bonelli, indica pintura de solo no Jardim Graminha. 1790, de Marcelo A. Bonelli, indica sinalização
adequada no cruzamento Dr. Mário Figueira de Mello com a Juan Troya. 1791, de João Machado, indica
denominação de Brasiliano.Pinto à Rua. Três do Bairro Jardim Florença. 1792, de Ricardo P. de Assis,

"indica término da construção da UTI NEONATAL e outras reformas no prédio da Santa Casa. 1793, de
Ricardo P. de Assis, indica realização de concurso público para a Guarda Municipal. 1794, de Raul A.
Nogueira, indica reconstrução de lombada na Av. Herminio Ometto no trecho entre a rotatória da Santa e o
acesso ao bairro Serelepe. 1795, de Raul A. Nogueira, indica colocação de semáforo no cruzamento da Av.
7 de Setembro com Av. Joaquim Lopes Aguila. 1796, de Raul A. Nogueira, indica recapeamento na R.
Rafael Maradei. 1797, de Raul A. Nogueira, indica que seja feito um estudo para melhorar o cruzamento
entre as ruas Fernão Dias Paes Leme, Dr. Eurico Arraes Serôdio e Vitorio Tomazoti próximo ao Mercadão
Lemense. 1798, de Raul A. Nogueira, indica pintura de lombada no B. Taquari e B. Taquari Ponte. 1799,
de Raul A. Nogueira, indica asfaltamento da Av. Ferdinando Marchi, da New Age até Posto Lemense. 800,
de Francisco F. da Silva, indica colocação de lombadas Jardim Empyreo. 1801, de Francisco F. da Silva,
indica limpeza pública ao redor da EMEF"Prof. Maria Amália Bonfanti Lemos". 1802, de Francisco F. da
Silva, indica rotatória na entrada Conjunto Habitacional Empyreo. 1803, de Fábio R. B. de Oliveira, indica
transporte público no B. Jd. Empyreo. 1804, de Fábio R. B. de Oliveria, indica um estudo para acabar com
as filas dos postos de saúde em relação a marcar consultas. 1805, de Fábio R. B. de Oliveira, indica um

| estudo para que os PSF não fechem em hora de almoço. 1806, de Fábio R. B. de Oliveira, indica tapar
buracos na R. Mareio Rodrigues Menezes-Jd. do Sol. 1807, de Fábio R. B. de Oliveira, indica tapar
buracos na R. José Marques de Oliveira n°51. 1808, de Fábio R. B. de Oliveira, indica recapeamento das
ruas do Jd. Alto da Boa Vista. 1809, de Fábio R. B. de Oliveira, indica luminária na rotatória no Jd.
Quaglia. 1810, de Fábio R. Bueno de Oliveira, indica luminária na rotatória no Jd. Bom Sucesso. 1811, de
Fábio R. Bueno de Oliveira, indica tapar buraco na R. Nicola Frúgis. 1812, de Fábio R. B. de Oliveira,
indica consultório odontológico no B. Sumaré. 1813, de Fábio R. B. de Oliveira, indica sinalização de solo
na R. Washington Luis com a R. Lourenço Leme B. Sumaré. 1814, de Maria I. Ap. Parolim, indica
sinalização de solo na R. João Podboi na VI. Shangrila em toda sua extensão. 1815, de Maria I. Ap.
Parolim, indica recapeamento na R. José Paris no Jd. São Francisco em toda sua extensão. 1816, de Maria
I. Ap. Parolim, indica recapeamento e pintura de lombada na R. Juan Troya na VI. Shangrila, em toda sua
extensão. 1817, de Maria I. Ap. Parolim, indica recapeamento e sinalização de solo na R. Luiz Guadagnini
em toda sua extensão. 1818, de Marcelo A. de C. Almeida, indica regularização da sinalização defronte aos
estabelecimentos farmacêuticos. 1819, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica limpeza de rio na Av. Cario
Bonfanti no centro. 1820, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica tapa buraco na Av. Maria Ap./A\,
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aproximo ao n°180, vi. Eroise. 1821, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica sinalização de solo na R. Angelo
Bacciotti, no Jd. São José. 1822, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica sinalização de solo e pintura de lombada
na Av. Maria Ap. A. Kock, na vi. Eroise. 1823, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica sinalização de solo e
pintura de lombada na Av.7 de Setembro. 1824, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica sinalização de solo e
pintura de lombada na Av. Visconde Nova Granada, na vi. Shangrila. 1825, de Nivaldo Ap. Begnamia,
indica sinalização de solo na R. Dr. João Francisco Domênico Serôdio, no Jd. Presidente. 1826, de Nivaldo
Ap. Begnamia, indica sinalização de solo e pintura de lombada na R. Prestes Maia no Jd. Presidente. 1827,
de Silvio de S. Pereira, indica limpeza do córrego e limpeza pública na Av. Joaquim Lopes Aguila em
frente à Casa da Mulher. 1828, de Silvio de S. Pereira, indica limpeza de matos na calçada na R. Dr.
Querubino Soeiro com Armando Salles de Oliveira em frente a Da Roz. 1829, de Silvio de S. Pereira,
indica limpeza de matos na Praça do Jd. Amália. 1830, de Silvio de S. Pereira, indica colocação de faixa
jara pedestres e lombada na R. Victor Curioni. 1831, de Silvio de S. Pereira, indica a necessidade de

'sinalização de Solo na R. Constantino Afonso Pink. 1832, de Silvio de S. Pereira, indica a necessidade de
sinalização de solo na R. Domingos Cambiaghi. 1833, de Silvio de S. Pereira, indica recapeamento da R.
Cel António Abade. Indicações encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal. RECEBIDOS DE DIVERSOS.
Of. n° 132, da SAECIL, respostas aos requerimentos n° 419, 420 e 421, de Maria I. Ap. Farolim.
Comunicado de Cosmo Sabino dos Santos, Presidente da Comissão Provisória do PC do B. Comunicado
do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Leme, convidam para a 2a Festa do Servidor, que se
realizará em 31 de outubro de 2015, a partir das 21h, no Clube de Campo Empyreo. Documentos
arquivados. USO DA PALAVRA. Nivaldo Ap. Begnamia - falou da ELEKTRO e do projeto que
beneficiará as famílias lemenses. Amarílis de O. Ribeiro - falou sobre o texto do Senhor Cosmo, bem
como o parabenizou pelo mesmo, pela forma concisa e focada, sendo claro ao citar que trata se de uma
tentativa de desqualificar os vereadores por terem cassado o prefeito anterior. Falou ainda do Outubro Rosa
e da sua proposta que regulamentou o mesmo, bem como das mudanças que acontecerem com a execução
dessa lei. Comentou ainda sobre Novembro Azul, e pediu que não fosse diferente, pois se trata de um ato
preventivo e necessário, e a cultura de prevenção deve ser disseminada em nossa cidade. Mencionou ainda

)sua participação na reunião do "Conselho dos Direitos da Pessoa com Deficiência" e da situação atual.
Maria I. Ap. Farolim - falou sobre as respostas recebidas de seus requerimentos. Falou da água do
Taquari e sua qualidade e que essa questão se arrasta e não se resolve. Falou da sinalização de solo na
cidade e a falta da mesma em muitos lugares da cidade. Falou do pedido feito a CEF com a lista dos mil
nomes habilitados e ainda a lista de suplentes, para poder analisar. Comentou a resposta obtida referente
aos pagamentos em duplicidade. Comentou ainda sobre o tema da redação do Enem, e a importância que
envolve o assunto. João Machado - reportou ao comentário da Vereadora Maria I. Ap. Parolim referente
aos dois ofícios e salientou que a sua resposta recebida do executivo e a resposta da vereadora sobre os
pagamentos em duplicidade são divergentes, onde dois ofícios foram encaminhados a CEF em datas
diferentes, pedindo que se efetuasse o pagamento a Empresa Transvias e que a empresa ao notar a
duplicidade, procurou o departamento de finanças da prefeitura e fez a devolução. Falou ainda da ZONA
AZUL, relatando os requerimentos pedindo informações sobre o andamento dos repasses. Marcelo A. de
C. Almeida - citou o novo ponto turístico que a cidade vem tendo, as Casas Próprias, salientando que dá
orgulho para toda população lemense, devido à sinalização e limpeza, bem como a felicidade da população.
Falou ainda da Zona Azul e que a denúncia é grave, acerca dos repasses. Francisco F. da Silva y'falou das
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Casas Próprias e a beleza das casas, e da cobrança da população por lombadas e uma rotatória. Fábio R. B.
de Oliveira - falou da ELEKTRO e citou o projeto exposto pelo Vereador Nivaldo Ap. Begnamia, mas
ainda salientou que há muitos problemas de iluminação em nossa cidade, repudiando suas ações. Falou
ainda da rotatória. Falou sobre suas indicações lidas nesta sessão como das filas nos Postos de Saúde e o
fechamento dos mesmos em horário de almoço e a indicação por um'consultório odontológico no Sumaré.
Após o intervalo regimental deu-se a ORDEM DO DIA. Projeto de Lei Complementar n° 21/15, da
Mesa Diretora, dá nova redação ao artigo 1° da Lei Complementar n° 692, de 13 de janeiro de 2015.
Colocado em 2a discussão não houve manifestação. Em 2a votação, Projeto de Lei Complementar n 21/15,
foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n° 22/15, da Mesa Diretora, dá nova
redação ao artigo 2° da Lei Complementar n° 687, de 04 de novembro de 2014. Em 2a discussão não houve
manifestação. Em 2a votação Projeto de Lei Complementar n 22/15 foi aprovado por unanimidade. Nada
mais havendo a tratar o Presidente convocou os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária,

^declarando a presente Sessão encerrada às 21h40min e, para constar, foi lavrada esta Ata (DT).

1 Presi
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